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Année 2021 Très satisfait Satisfait Plutôt satisfait Pas satisfait
Taux de satisfaction des stagiaires 79% 21% 0% 0%
Nombre de stagiaires formés 14
Nombres d'heures de formation dispensées 42

Année 2022 Très satisfait Satisfait Plutôt satisfait Pas satisfait
Taux de satisfaction des stagiaires 65% 35% 0% 0%
Nombre de stagiaires formés 40
Nombres d'heures de formation dispensées 38h30

Année 2023 Très satisfait Satisfait Plutôt satisfait Pas satisfait
Taux de satisfaction des stagiaires 63% 37% 0% 0%
Nombre de stagiaires formés 65
Nombres d'heures de formation dispensées 81

Année 2024 Très satisfait Satisfait Plutôt satisfait Pas satisfait
Taux de satisfaction des stagiaires 68% 32% 0% 0%
Nombre de stagiaires formés 37 25 très satisfaits
Nombres d'heures de formation dispensées 64 12 satisfaits
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